

# 史洪严扶贫助学基金成立 每年帮扶20名富平贫困学子

本报讯 镇江渭南两地心连心、一家亲的深情厚谊，再添浓墨重彩的一笔。7日下午，史洪严扶贫助学基金成立暨2019-2020学年助学金颁发仪式，在陕西省渭南市富平县老庙镇漫町学校举行。仪式上，向当地20名山区贫困学子，每人发放1000元助学金。

去年9月25日，本报曾报道了润州区离休干部、88岁的老党员史洪严捐出8万元退休金，情系西部贫困地区的感人事迹。此次，由镇江市扶

贫开发协会牵头成立的“史洪严扶贫助学基金”，除史老捐出的8万元退休金外，润州区扶贫开发协会出资12万元，市茅山老区兴教助学协会出资2万元，共计22万元。

记者了解到，扶贫助学基金成立后，润州区扶贫开发协会委托富平县老庙镇政府管理，老庙镇政府将扶贫助学基金作为本金放在富平县投资发展有限公司经营管理，按照每年10%的获利，即2万元整的资金量，对山区贫困学生进行帮

扶。并严格按照公平公正、精准扶贫的原则，每年确定20名贫困学生，每名贫困学生享受1000元济困助学金。

“我们是山区里的孩子，虽然家庭贫困，但是我们好上进，面对困难不自卑不气馁，感谢好心人的帮助。”六年级的田晨瑜同学代表所有受助学生向好心人表示感谢。田晨瑜说，在今后的学习生活中，他们将加倍努力读书，牢记铭刻在心中的这份感动，不辜负好心人对他们的期

望，成为对社会有用的人，早日回报社会。

因身体原因，史洪严老人没能来到仪式现场，他特地给受助的孩子们写了一封信。史老在信中表示，当前脱贫攻坚战已经进入决胜的关键阶段，他尽自己所能表达了一名离休干部、老党员的微薄心意，他希望受助的孩子们要热爱党、热爱祖国，认真学习，努力拼搏，长大后为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

(记者 孙晨飞)

## 爱心企业家送来暖冬电炖锅



本报讯 “太谢谢你们了，让你们费心了。这下我可以好好煮点汤了。”7日上午，冬雨绵绵，本报“心语心愿”工作室此前报道的吴荷花在家中收到了爱心企业家为她送来的电炖锅和米、油，满足了她为家人炖一碗热汤的微小心愿。面对大家的关心，吴荷花连连道谢。

吴荷花常年坐轮椅，无法外出，与父母、弟弟、弟媳、侄女居住在一起。被亲人照顾多年的她希望能有一台电炖锅，在冬日里为家人煮点热汤。她的微小心愿见报后，本报接到了许多爱心人士的电，希望能为她买锅。

(记者 王露)

7日上午，冒着细雨，金山街道红光社区工作人员、爱心企业瑞丰天利(北京)投资有限公司有关负责人和记者共同来到了吴荷花的家中。瑞丰天利(北京)投资有限公司镇江分公司总经理蒋晓波在报纸上看到了吴荷花的微小心愿后第一时间与社区取得了联系，找到本报“心语心愿”工作室认领了老人的心愿。当晚，他和公司的业务总监庄瑾去超市选购了电炖锅和米、油，希望在这个冬天为老人送上一份小小的温暖。

“这个锅和我家用的是一模一样的，陶瓷的，炖东西非常方便。”蒋晓波现场教了吴荷花电炖锅的使用方法，提前为她送上新春的祝福。

(记者 王露)

## 市一人医成立 “银发生辉”志愿服务队

本报讯 日前，市第一人民医院“银发生辉”志愿服务队成立，近50名医院的老专家、离退休职工将通过志愿服务的形式，走进乡镇、社区，为广大市民开展义诊。

74岁的袁志诚是市一人医神经外科主任，有近50年的临床工作经验，曾经先后被评为省、市“有突出贡献中青年专家”，享受国务院终身特殊津贴。此次医院成立“银发生辉”志愿服务队，袁志诚第一时间报了名。他表示，加入服务队后可以把一生所积累的临床经验全部贡献出来，继续为广大患者服务。

记者了解到，市一人医“银发生辉”志愿服务队分为康复老专家志愿服务队和康复爱心志愿服务队。老专家志愿服务队由医院10多名各科老专家组成，将定期到乡镇、社区为广大群众进行义诊，科普健康知识；爱心志愿服务队由30多名医院离退休职工组成，今后将每天在门诊大厅为病人引导就诊、介绍就诊流程、接受健康咨询等。

(王露 朱研)



备战春节市场

连日来，位于镇江高新区蒋乔街道鮎鱼套村的源春食品有限公司为确保春节市场供应，开足马力全力生产，每天生产量约4吨，让顾客能吃到放心、安全、新鲜的镇江肴肉，确保节日期间供应量。 文雯 朱大智 摄影报道

## 路边捡到一万元 一分不少交失主



本报讯 假如说，您在路边捡到一个钱包，里面有上万元的现金，而周围既没有监控，又没有其他目击者，您会怎么做呢？丹徒区实验学校的一名13岁的小学生陈艺用行动给出了答案。6日上午，失主特地赶到丹徒区实验学校，给这名孩子送来锦旗。

面对失主唐先生和全班师生的赞许，陈艺显得非常害羞。她告诉记者，事情发生在1月3日，当天早上7点多，她和妈妈从丹徒新城自己家的小区出门，准备去学校，在经过停车场时，她远远就看见地上有一只黑色的东西。

陈艺说：“我走过去一看，是一个钱包，我就想到这个钱包的主人应该很着急。”由于还赶着上课，陈艺便在妈妈的鼓励下，将钱包带到了学校，由老师拨打110，转交给了派出所民警。

丹徒公安分局城区派出所民警何伟介绍：我们当值时，点清了里面的现金，有10800元。

民警随后通过钱包内的一本行驶证和多张名片，多方联系后，确定这只钱包的主人是今年51岁的唐先生。1月3日上午10点半左右，唐先生赶到派出所。在确认了失主后，民警将钱包归还给了他。

失主唐先生介绍：“我是准备当天下午跟人家结工程款的，孙女又闹，仓促当中钱包丢了。”

(记者 景泊 通讯员 吴帅 马媛)

## “平安镇江”获评“十佳公安拍客”

本报讯 2019年12月31日下午，由人民网人民视频举办的“人民拍客@2019”西安行活动落下帷幕。镇江市公安局新媒体账号“平安镇江”等全国10家公安新媒体账号，被推选为“十佳公安拍客”。

据了解，在此次“人民拍客@2019”颁奖盛典上，平安镇江与江苏广电总台“荔枝新闻”，成为全省获得“人民视频2019年度十佳拍客”荣誉的两家单位，也是全省公安系统唯一获此殊荣的单位。

2019年4月，市公安局正式入驻“人民视频”，成为“平安镇江”新媒体平台第七个账号。近一年来，共发布反映镇江公安工作成效、展现镇江民警风采的各类视频45部，数十部视频获人民网人民视频网站及APP首页推荐，中央人民广播电台官方微博、“学习强国”、腾讯新闻等平台转载30余次，视频点击超500万人次。

(记者 景泊 通讯员 曹伦平)

# 中建地产，品质交付铸就“大观品牌”

“业主满意的笑容，是交付成功的验证，2019年度中建地产一共举行了4次大型交付，交付率均在96%以上，客户满意度逐级提升，11月和12月两次交付率达100%，每一次交付的用心，只为不负家期，2019年中建地产向广大客户交出了一份满意答卷。中建地产一直秉承着细心严谨的工作态度，以面面俱到的服务方式，为广大业主带来贴心的关怀。”



## 中建地产 为打造精致人居而来

美好，并非某一时刻的特殊感受，而是生活每时每刻的关怀，中建地产将美好生活的理念注入每个细节。从2012年至今，7年扎根学府，深耕人居，把对建筑的见解与这片土地融合，因地制宜打造70万方学府大盘。在深耕学府的7载光阴中，收获约3600余户业主，中建地产也见证了参与了城市的变化，学府版块从边缘地带成为城市副中心，丁卯、五凤口高架齐飞，贯通城市东西。

城市飞速发展，版块迅速崛起，中建地产竭力为城市人居贡献自己的力量。从中建大观天下到中建大观京府，包含的是中建地产的匠心、恒心与决心，在这份坚持与拼搏中，也收获了业主们的肯定与支持。

作为学府为数不多拥有国家级物业管理资质的物业，中建物业以体贴入微闻名，为业主们提供专业化、人性化的服务。24小时巡逻、全方位监控、可视对讲等高科技手段加持，时刻保障业主居家安全，持续提供更舒适更精致的生活体验。

业界人士透露，中建地产目前正在打造覆盖高层、成品高层、洋房、叠加、别墅，全物业形态的综合大盘。不久的将来，一个拥有四通八达的城市干道、完善丰盛的生活配套、覆盖全龄的教育资源，位于古运河畔黄金区位的低密栖居“全能生活城”，将荣耀呈现在镇江市民眼前。而“生活城”中建建筑面积约109-291㎡的“全生命周期商品房”，尤其值得期待！

金月

### 圆满交付 亲鉴“幸福家”

心归之处，即是家。从一张张图纸到工地再到成品，家背负着太多的期待与希望。跟随项目材料、工艺、装饰等重重工序的逐步呈现，美好也渐渐浮现眼前。

每一次交付，现场都被红色包裹，更增添了温暖、喜庆的氛围。从客户等候区到交付办理区，一切都在井然有序地进行中，签到、身份验证、领取钥匙，每个节点都有工作人员陪同，仔细为业主审核交房手续，并及时解答业主的各种疑问。精心准备的饮用水与甜品，让业主享受等待的甜蜜与幸福。

### 美好如约 交付“温暖家”

在这样寒风凛冽的冬日，中建大观天下迎来了本年度的最后一次交付。中建地产工作人员提前几天就开始了紧锣密鼓地筹备，细心安排好交付动线，布置好交付现场的每个角落，只为让业主在这里感受到回家的温暖。

从建造房子到营造生活，中建地产以精工匠筑，致意美好，以赤诚之心，让生活的理想变得触手可及，以品质交付交出这份圆满答卷。

### 事无巨细 诠释“匠心家”

归家之路已经缓缓铺好，一砖一瓦皆是诗，一草一木总关情，拿到钥匙的业主们沿着指引向新家走去。建筑从来不是冰冷的钢筋水泥，它的每一处空间都凝聚着工艺的匠心与家的温暖。让精湛工艺与匠心品质融入建筑的每一处细节考究中，让每一层建筑肌理都展现美好生活的标准，成就契合理想生活的人居作品。

漫步在小区，美好生活的画卷徐徐展开，迎面而来的花卉绿植，整洁宽敞的步道，高楼拔地而起，树木高低错落。社区门口“欢迎回家”的立体字、高高挂着的大红灯笼、整齐排列的花柱、巨型的彩虹拱门、随风摇曳的风车，各种精巧细致的装饰与点缀，无处不在的归家氛围，怡人清新的美景相伴，让这条路变成一段风景旖旎的归途。

### 一户一验 演绎“品质家”

在交付前，每位业主最关心的还是房屋品质。如何做到品质交付，如何让业主更加舒心地在这里开展生活，这些都是中建地产关切与考量的要点。为业主能够高高兴兴地入住，中建地产以国家规范及客户视角为标准，进行交付前的检查验收及问题整改，将存在的问题提前解决，让真诚与品质深入人心。

每个交付楼栋门口，都有中建物业服务人员严阵以待，快修区工作人员也在待命，为业主解决在验房时遇到的问题。从楼宇到园景，从外观到细节，归家氛围的营造，让眼见的业主们感受到浓浓的仪式感，更对交付入住后的家园生活充满憧憬。

